

6月4日星期六

今天怕睡过头，闹钟上到7点半。起来一看，整个营地的人都已走空，一片空荡。我乐得好整以暇地给自己煮了杯咖啡，吃完早饭，9点整出发。

昨天晚上快到营地时，因为急着赶路，走得太猛，不小心绊到横在路中间的树枝，虽没摔着，却把右膝盖扭了一下，最后一瘸一瘸地走完最后两英里。今早起来，膝盖有点肿胀，开始走路有点瘸，走了一段似乎没事了。好在昨天已经把路赶得差不多，今天到集合地点只有9英里多，合15公里吧。4个多小时后，便和大部队会师。

感谢远道而来的新泽西朋友们！老狐就是一个走AT的普通华人，何德何能，让大家关心和惦记如斯！

和大家会合后，大家一起在AT上走了大约5英里。他们都是新泽西户外活动的精英，几乎每人都有自己值得骄傲的户外史。5英里对他们只是小菜一碟，轻松走完，我们来到到山口一片草地处，另外几位已经摆好阵势，吃的喝的摆了满满一地。吃货老狐眼睛不放光是假的！[呲牙] 新州朋友想得很周到，特意多买了很多适合AT徒步者的食物，款待经过的所有AT徒步者。说实话，走了一千多英里，经过7个州，还真没见过这么丰盛的小道神奇（trail magic）。那些有幸经过那里，并被邀请加入的徒步者又吃又拿，简直乐疯了。

最后一张照片是路边遇到的几位AT志愿者。他们利用周末上山维护AT小道。美国每年有上百万志愿者上山做这样的事，他们多数都是退休老人。没有他们，AT不会有今天这个样子。

再次感谢新州的朋友们。这么神奇的事也许真只有AT上才有。



